

Добро пожаловать, комиссаржевцы!



КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Вечером в пятницу из Ленинграда в Томск прибыла на самолете последняя группа артистов театра им. В. Ф. Комиссаржевской.

Встретить ленинградских гостей приехали представители партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций областного центра, работников культуры, представители прессы, телевидения и радио, кинохроники.

Солнечный, теплый, удивительно приветливый вечер. Серебристый лайнер «ИЛ-18» легко касается бетона взлетно-посадочной полосы и выруливает на перрон, к зданию аэровокзала. Подан трап. И вот уже в дверном люке показываются долгожданные гости. На гостепримную томскую землю склонят заслуженная артистка РСФСР Е. Акуличева, заслуженные артисты РСФСР И. Конюшакий, А. Янкевский, В. Чемборг, Г. Короткович, артисты С. Ландграф, В. Летенков, Т. Абросимова... Теплые рукопожатия, зазвонившие слова взаимных приветствий.

— Дорогие товарищи! — сказал, обращаясь к ленинградским гостям, заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации обкома КПСС А. К. Черненко. — Доб-

ро пожаловать на нашу сибирскую землю. Все жители нашего старинного города, города крепких и давних культурных традиций, давно и с нетерпением ждут встреч с искусством одного из лучших театров Ленинграда, с вашим искусством, дорогие товарищи! Пусть ваше пребывание в Томске, продолжающее традиционные творческие связи двух городов, будет приятным и плодотворным. Всяческих вам успехов!

Директор театра Г. А. Сащенко, выступая с ответным словом, тепло поблагодарил за радушную встречу.

— Коллектив нашего театра, — сказал он, — сделает все, чтобы доставить томичам как можно больше творческой, эстетической радости своими спектаклями.

Вчера в помещении областного драматического театра гости показали свой первый спектакль — трагедию А. К. Толстого «Царь Федор Иоаннович». Премьера гастролей прошла с большим успехом. Зрители долго не отпускали актеров со сцены.

А. ЛУКОВ.

НА СНИМКЕ: впервые на томскую землю.

Фото В. Казанцева.